

人民报



[首页](#) [内幕](#) [丑闻](#) [贪暴](#) [时事](#) [异象](#) [灾祸](#) [民意](#) [希望](#) [幽默](#) [歌谣](#) [评论](#) [连载](#)

搜索

2009年12月1日 星期二

最新消息

- 重庆惊爆“重磅炸弹” 薄熙来杀人灭口 (图) 2009年12月1日
- 中共极力掩盖疫情 大陆瘟疫全面爆发 2009年12月1日
- 头发脱落两腮下陷 江再拾西班牙文 2009年11月30日
- 伦敦前副市长坦承中了中共“美人计” (图) 2009年11月30日
- 中国医界怪象：穿白大褂“农民工” 2009年11月30日
- 让江泽民恐惧的最后亮相 2009年11月30日
- 小笑话：我居然握到了贾庆林主席的手 (图) 2009年11月29日
- 图片证明 老江当年可没这么糊涂 (图) 2009年11月29日
- 中共伪造甲流死亡数据 长春市疾控中心意外泄密 2009年11月29日
- 中共高瞻远瞩 我国狗也感染甲流感 (图) 2009年11月29日

仿效万里 梁光烈给江一重锤 (图)

林立

【人民报消息】毛泽东定了「党指挥枪」，因此初建政时自己任党主席，把「国家主席」给了刘少奇。毛还批示，在「建国」口号中加一句「毛主席万岁」。

世界都认为，军队是属于国家、保卫国家的，这一点唯有没注册的中国共产党不服从，把党权凌驾在国家之上。

这个问题万里在他和中央党校年轻教授的谈话中谈到过，他说，「再看看，数百万军队还叫解放军，没有变，还不是真正意义上的国家武装力量。军队的最高领导人还是党的最高领导人。党军一体没有被国家对军队的领导来代替。六十年了，这一点也没有变。」

万里的谈话没人敢在党媒上骂咧子，第一是人家通过60年的亲身经历才说出这些话，第二是人大委员长万里在党内有资格、资本，所以以江泽民为首反对他的人，唯一能做的就是人民日报和新华社网站上拼命用「60年辉煌」这几个字暗着与万里对抗。

万里的谈话在中共高层掀起轩然大波，在军队高层也掀起轩然大波。很多将领认为建国60年了，还是党指挥枪实在说不过去。而且至今中央政治局常委里没一个是军人，至今党对军队说了算，军队只是听党的喝儿。

最近，中共国务委员、国防部长梁光烈也仿效万里，发出一封公开信，内容是上书中央政治局和国务院各相关部委、办、局，要求全面改革军队体制编制，尽快实现军队国家化。

● 梁光烈在军中人脉很深很广

梁光烈，四川三台人，1958年1月入伍，河南大学党政干部班毕业，在职大专学历。1979年武汉军区作战部副部长；后历任20军58师副师长、师长，20军副军长，20集团军军长；54集团军军长；1993年12月任北京军区参谋



过去一月文章

日	一	二	三	四	五	六
1	2	3	4	5	6	7
8	9	10	11	12	13	14
15	16	17	18	19	20	21
22	23	24	25	26	27	28
29	30	1				

2009年 12月 1

走着！

读者园地

- [下载人民报](#)
- [欢迎投稿](#)

长。1995年7月任北京军区副司令员、军区党委常委。1997年任沈阳军区司令员。2000年1月任南京军区司令员，总参谋长。1988年9月被授予少将军衔，1993年12月晋升为中将军衔，2002年6月晋升上将。



仿效万里的国防部长梁光烈发表公开信。

中共第十三、十四届中央候补委员，第十五届中央委员。中共中央军委委员，中华人民共和国中央军委委员，国务委员兼国防部部长。

● 梁光烈的公开信要削去江实力

在这份以《对当前我国国防体系存在问题的思考和建议》为名的公开信中，梁光烈提出，为了从根本上改变中国军队的现状，需分四个步骤：

（一）全面整编改变国防动员体制

现在，全军军以上单位编制，三十一个省军区就占去了一多半，还有近十万人的边防部队。改变军队编制体制的问题，首先应该撤销各省（直辖市）省军区、军分区、人武部编制，成立省、市、县兵役局，负责战时征兵、平时预备役民兵训练等任务。

（二）效仿美军三军联席会议制度

撤销中国共产党中央军事委员会和中华人民共和国军事委员会，撤销四大总部、七大军区、二炮和武警编制，成立陆军部、海军部和空军部。全国省军区、军分区的部队直接归国防部长指挥。全国国防动员系统包括近十万人的边防部队，也应该直接接受国防部长指挥。

（三）大军区编制全部撤消后，整编成若干个可独立完成军事任务的合成军及特种作战师、旅，由陆军部直接指挥调度。海军、空军和二炮部队配合遂行军事作战任务。

（四）武警部队撤销后，除压缩部分兵员，大部分改制公安民警，划归地方政府管理指挥。

● 现时军队实际指令来自江泽民

今年三月两会后，中央军委进行了重新分工，郭伯雄分管后勤和装备，徐才厚分管政治思想工作，梁光烈分管作战并受胡锦涛委托主持军委日常工作，同时，梁在国务院任国务委员兼国防部长，负责军事体制改革和军事外交。

梁光烈认为，全世界的军队都是由国防部领导、组织指挥的，惟独中国军队不是。这样的军队是不能打仗的。

中国军队名义上受四大总部和两个军委的领导，实际上军队攥在中央军委副主席郭伯雄等人手里，而这些人服从的指令来自江泽民。

最典型的自白是，2008年12月9日，新华网刊发的那篇中共总参谋长陈炳德的撰文《忆汶川大地震救灾的日子》。文章不小心泄露了江泽民在震后72小时黄金救生时间内，置国家和人民的生命财产于不顾。事隔半月，12月23日，梁光烈在《解放军报》第七版，发表题为《与时代同行的中国军事外交》，公开反对江泽民，他写道：「无论何时何地坚决听从胡主席指挥！」在这个时刻做这样的表态，是和江明确划了界线。

最近，在江泽民被西班牙国家法庭宣判20年重罪后，梁光烈高调提出军队国家化，等于在江头上再击一锤，对军队彻底去江化、打击江系将领滥权，提出了具体防范措施。

● 中共体制高层将有更多人出公开信

自从万里发表公开信，给中共高层开了个好头儿。为什么万里要开这个头儿呢，他说，「有一个学者写信给我喊屈叫冤，我给有关领导转了他的信，最后还是石沉大海了」。人大委员长这个位置的高干转信都这个结果，无怪万里说，「那些不同意见统统因为不能反映我们党的『正确』就听也不听。」既然一党独裁，「那么全权施政，那就全权独担责任吧，又不是。」中共60年如一日反复告诉人民，它叫「伟光正」。

万里痛心的说，「六十年里有多少时间，国家发展受到阻碍，国民的发展机会失去了，宪法权利也得不到实现。这种现象是很不伦理的。」

为了不让自己的想法、看法和建议放在大人物的抽屉里睡觉，万里改变了内部上书的形式，以公开信的方式发表出来。梁光烈看到了效果，也佩服万里的胆气，他把万里所说的军队国家化的话题具体化，也仿照万里的做法发表公开信。

近一阶段，中共体制高层将会陆续爆出各种各样的公开信。有人说：江泽民都被审判了，共产党马上要完了，再傻的人也知道自己在现在该怎么做。

（人民报首发）

<http://www.renminbao.com>

 [打印机版](#)

相关文章 >

- [头发脱落两腿下陷 江再拾西班牙文](#) 2009年11月30日
- [小笑话：我居然握到了贾庆林主席的手（图）](#) 2009年11月29日
- [图片证明 老江当年可没这么糊涂（图）](#) 2009年11月29日
- [中共高瞻远瞩 我国狗也感染甲流感（图）](#) 2009年11月29日
- [薄熙来近日不在新华网瞎掰了（图）](#) 2009年11月28日

- [一组轰动世界的系列图片给中国人的启示 \(多图\)](#) 2009年11月28日
- [老江的一段天方夜谭 \(图\)](#) 2009年11月27日
- [一张图片: 重庆人的感恩 \(图\)](#) 2009年11月27日
- [拳赛争霸 秘密中的更可怕秘密 \(多图\)](#) 2009年11月26日
- [一张没销毁的图片! 赵紫阳面前的江... \(图\)](#) 2009年11月26日
- [惊心动魄! 新华网四天的网照 \(多图\)](#) 2009年11月26日
- [万里和中央党校年轻教授的最新谈话](#) 2009年11月24日
- [与贾庆林握手 秘鲁国会主席脸色大变 \(图\)](#) 2009年11月23日
- [欧巴马讲话"译文对照"整理者的感言](#) 2009年11月23日
- [小笑话: 重庆报警量降30%的原因](#) 2009年11月23日
- [上当了! 对照白宫和中共对欧巴马讲话的译文 \(下\)](#) 2009年11月23日
- [人算不如天算! 引渡条约为江量身度造 \(多图\)](#) 2009年11月22日
- [上当了! 对照白宫和中共对欧巴马讲话的译文 \(中\)](#) 2009年11月22日
- [小花絮! 欧巴马访华第一站牵中共鼻子](#) 2009年11月21日
- [小笑话: 薄熙来正确理解党的意思 \(图\)](#) 2009年11月21日

[首页](#) [内幕](#) [丑闻](#) [贪暴](#) [时事](#) [异象](#) [灾祸](#) [民意](#) [希望](#) [幽默](#) [歌谣](#) [评论](#) [连载](#)

editor@renminbao.com

Copyright renminbao.com. All Rights Reserved